

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Tip act	Luna estimată pentru aprobare	Proiect prioritar(*)	Necesită studii de impact(*)
92	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea Anexelor la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național Secțiunea a VIII-a - zone cu resurse turistice	H.G.	iunie	da	nu
93	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei în domeniul funcției publice pentru perioada 2024 - 2027	H.G.	iunie	da	nu
94	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Proiect de lege privind modificarea și completarea OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	Lege	iunie	da	nu
95	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Resurse Minerale Neenergetice pentru perioada 2024 - 2035	H.G.	martie	da	nu
96	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei naționale de dezvoltare a ecoturismului - context, viziune și obiective - 2019-2029	H.G.	iunie	da	nu
97	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei pentru dezvoltarea turismului balnear	H.G.	decembrie	da	nu
98	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale a României pentru dezvoltarea turismului	H.G.	decembrie	da	nu
99	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Proiect de lege privind contractele de credit de consum și de abrogare a Ordonanței de urgență nr. 50/2010 privind contractele de credit pentru consumatori	Lege	octombrie	da	nu
100	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Planului național de combatere a violenței școlare în vederea creșterii nivelului de siguranță în școli	H.G.	martie	da	nu
101	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programeelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	H.G.	martie	da	nu
102	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	H.G.	martie	da	nu
103	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat și pentru învățământul superior de stat în anul școlar/universitar 2024-2025	H.G.	martie	da	nu
104	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea repartizării sumelor pe unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale și pe unități de învățământ în programul național „Masă sănătoasă” în anul 2024	H.G.	martie	da	nu
105	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tipurilor de conținut și formatul actelor de studii, precum și al suplimentului la diplomă	H.G.	martie	da	nu
106	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei privind elementele și procesele de evaluare externă și de auditare	H.G.	martie	da	nu
107	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Susținerea Părinților 2024-2030	H.G.	martie	da	nu

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Tip act	Luna estimată pentru aprobare	Proiect prioritar(*)	Necesită studii de impact(*)
108	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Codului-cadru de etică și deontologie universitară	H.G.	aprilie	da	nu
109	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind denumirile calificărilor și titlurilor conferite absolvenților învățământului universitar de licență înmatriculați în anul I de studii în anii universitari 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024	H.G.	aprilie	da	nu
110	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei de evaluare externă, standardele și indicatorii specifici pentru fiecare proces de evaluare externă a instituțiilor de învățământ superior	H.G.	aprilie	da	nu
111	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tarifelor de autorizare, de acreditare și de menținere a acreditării pentru organizațiile furnizoare de educație/instituțiile de învățământ superior și pentru programe și domenii de studii	H.G.	aprilie	da	nu
112	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cadrului strategic privind internaționalizarea sistemului de învățământ superior	H.G.	aprilie	da	nu
113	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național pentru Internaționalizare Universitară "Study in Romania"	H.G.	aprilie	da	nu
114	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Reducere a Abandonului Universitar	H.G.	aprilie	da	nu
115	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Sprijinire a Învățării Științelor Exacte, a Ingineriei și Matematicii	H.G.	aprilie	da	nu
116	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale de Educație Financiară 2024-2030	H.G.	aprilie	da	nu
117	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor, a competițiilor școlare, extrașcolare și extracurriculare, a taberelor de profil, a simpozioanelor și a altor activități specifice, cuantumul stimulentei financiare acordate profesorilor care i-au pregătit și unităților școlare de proveniență a premianților	H.G.	august	da	nu
118	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	H.G.	august	da	nu
119	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	H.G.	august	da	nu
120	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind operaționalizarea Platformei Naționale de Raportare Unică în Învățământul Superior (PNRUIS)	H.G.	septembrie	da	nu
121	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Registrului Unic Național Integrat al Diplomelor și Actelor de Studii (RUNIDAS)	H.G.	septembrie	da	nu
122	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea sistemului de indicatori pentru monitorizarea eficienței manageriale, a echității și a relevanței învățământului superior pentru piața muncii	H.G.	septembrie	da	nu
123	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei naționale pentru digitalizarea educației și dezvoltarea competențelor digitale în rândul comunității educaționale	H.G.	septembrie	da	nu
124	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului „Vouchere culturale pentru elevi”	H.G.	septembrie	da	nu

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Tip act	Luna estimată pentru aprobare	Proiect prioritar(*)	Necesită studii de impact(*)
125	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Procedurii de acordare a voucherelor educaționale pentru servicii de sprijin, intervenții psihopedagogice și materiale de suport	H.G.	octombrie	da	nu
126	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului național „O carte pentru fiecare”	H.G.	decembrie	da	nu
127	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea energiei din surse regenerabile	Lege	februarie	da	nu
128	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea eficienței energetice în ceea ce privește serviciile de încălzire și răcire	Lege	februarie	da	nu
129	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege - Legea Familiei	Lege	iunie	da	nu
130	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.166/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr.146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București și al Fundației Naționale pentru Tineret	Lege	iunie	da	nu
131	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Hotărâre a Guvernului a Guvernului pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea nr. 448/2017 pentru aprobarea Metodologiei privind contactarea părinților firești sau a rudelor biologice, accesul adoptatului la informații vizând originile sale și propriul trecut, precum și accesul părinților firești sau al rudelor biologice ale persoanelor adoptate la informații referitoare la persoana adoptată	H.G.	iunie	nu	nu
132	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 691/2015 pentru aprobarea Procedurii de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinți plecați la muncă în străinătate și a serviciilor de care aceștia pot beneficia, precum și pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului și serviciile publice de asistență socială și a modelului standard al documentelor elaborate de către acestea	H.G.	aprilie	nu	nu
133	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Tineret 2024-2027	H.G.	aprilie	da	nu
134	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului pentru declasificarea unor informații clasificate deținute în fondul arhivistic al Ministerul Finanțelor, aferente perioadei 1944-1956	H.G.	martie	nu	nu
135	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea Legii nr. 126/2018 privind piețele de instrumente financiare, pentru modificarea art. 15 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 32/2012 privind organismele de plasament colectiv în valori mobiliare și societățile de administrare a investițiilor, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004 privind piața de capital, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 74/2015 privind administratorii de fonduri de investiții alternative	Lege	februarie	da	nu
136	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind dotarea, deținerea, utilizarea armamentului și operațiunile cu arme și muniții în cadrul Autorității Vamale Române	H.G.	martie	da	nu
137	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative	Lege	aprilie	da	nu
138	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind majorarea capitalului autorizat deținut de România la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) în conformitate cu Rezoluția nr. 265 adoptată la data de 15 decembrie 2023 de Consiliul Guvernatorilor BERD	Lege	aprilie	da	nu